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            Č. j.: 00920/22/NK 

 

 

Zápis z ustavujícího zasedání zastupitelstva obce Nový Kramolín 

konaného dne 15. 10. 2022 

 
 
BOD 1. - Zahájení 
 
Zasedání zahájila v 15:00 hodin dosavadní starostka obce Jana Knopfová, která přítomným oznámila 

rozhodnutí zastupitele Pavla Sokola rezignovat na svůj mandát ke dni 14. 10. 2022. Tato rezignace jí 

byla osobně Pavlem Sokolem doručena před zahájením dnešního zasedání, kdy se tento zároveň          

z účasti na zasedání omluvil a odešel. Jeho mandát člena zastupitelstva obce tedy zaniká dnem 15. 10. 

2022 a na základě § 56 odst. 1 zákona o volbách do zastupitelstev obcí za odstoupivšího člena zastupi-

telstva vzniká dnem následujícím mandát jakožto náhradníku z kandidátní listiny téže volební strany 

v pořadí podle § 45 odst. 5 zákona o volbách do zastupitelstev obcí, tj. dle výsledků voleb, Radce 

Horešovské, a to dnem 16. 10. 2022.  

Při prezenci starostka předala přítomným zastupitelům osvědčení o zvolení členem zastupitelstva obce 

Nový Kramolín. Konstatovala, že z 9 nově zvolených členů zastupitelstva obce je jich přítomno 6,        

tj. nadpoloviční většina, zastupitelstvo obce je tedy usnášení schopné.  

 

Přítomní zastupitelé: Jana Knopfová, Michal Höferle, Veronika Valtová, Luboš Hána, Petr Buršík, Petr 

Stodola 

 
Nepřítomní omluvení zastupitelé: Pavel Sokol, Petra Horáková Krausová 

 
Nepřítomní neomluvení zastupitelé: Pavel Chmelík 

 
Přítomní hosté viz prezenční listina. 

 

 
BOD 2. - Složení slibu členů zastupitelstva   

Starostka obce upozornila přítomné členy zastupitelstva, že odmítnutí složit slib nebo složení slibu        
s výhradou má za následek zánik mandátu. Následně přečetla nahlas znění Slibu zastupitele obce, poté 
jednotliví přítomní členové zastupitelstva pronesli slovo “Slibuji” a potvrdili složení slibu svým podpi-
sem na zvláštní listině, která je přílohou tohoto zápisu. 
 
Žádný z přítomných členů zastupitelstva neodmítl složit slib, ani jej nesložil s výhradou. 

 

 

BOD 3. - Volba ověřovatelů zápisu a určení zapisovatele 

Petr Buršík navrhuje zvolit ověřovatelkami zápisu Blanku Běhounkovou a Jitku Ledvinovou a zapisova-
telkou určit dosavadní starostku obce. 
 
Jiný návrh nebyl. 
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Návrh usnesení č. 1/1: 
 
Zastupitelstvo obce Nový Kramolín volí jako ověřovatele zápisu Blanku Běhounkovou a Jitku Ledvino-
vou a zapisovatelkou určuje dosavadní starostku obce Janu Knopfovou. 
 
 

Pro - 6 - Luboš Hána, Michal Höferle, Jana Knopfová, Veronika Valtová, Petr Buršík, Petr Stodola   
Proti - 0 
Zdržel(a) se - 0  

 
Usnesení č. 1/1 bylo schváleno. 
 
 
 
BOD 4. - Seznámení s navrženým programem jednání: 
 
Dosavadní starostka obce seznamuje s navrženým programem jednání: 
 
1.    Zahájení 

2.    Složení slibu členů zastupitelstva    

3.    Volba ověřovatelů zápisu a určení zapisovatele 

4.   Seznámení s navrženým programem jednání 

5.   Volba starosty a místostarosty obce včetně určení uvolněnosti funkcí  

6.   Zřízení finančního a kontrolního výboru zastupitelstva obce, zvolení předsedů výborů  

7.   Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí členů zastupitelstva obce 

8.   Diskuze, závěr    

 

Návrh starostky na zařazení dalšího bodu na program jednání: 

Rozpočtová opatření č. 5/2022 a 6/2022 

 

Jiné návrhy na doplnění programu vzneseny nebyly. 

 

Návrh usnesení: 
 
Zastupitelstvo obce Nový Kramolín souhlasí se zařazením bodu Rozpočtová opatření č. 5/2022 a 
6/2022 na program jednání a schvaluje následující program ustavujícího zasedání: 
 
1.    Zahájení 

2.    Složení slibu členů zastupitelstva    

3.    Volba ověřovatelů zápisu a určení zapisovatele 

4.   Seznámení s navrženým programem jednání 

5.   Volba starosty a místostarosty obce včetně určení uvolněnosti funkcí  

6.   Zřízení finančního a kontrolního výboru zastupitelstva obce, zvolení předsedů výborů  

7.   Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí členů zastupitelstva obce 

8.   Rozpočtová opatření č. 5/2022 a 6/2022 

9.   Diskuze, závěr    
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Usnesení č. 2/1 bylo schváleno. 
 
 
 
BOD 5. - Volba starosty a místostarosty obce včetně určení uvolněnosti funkcí   
             
Petr Buršík navrhuje opětovně zvolit do funkce neuvolněné starostky obce Janu Knopfovou a vyzývá 
přítomné zastupitele k předložení dalších návrhů či sdělení stanovisek. 
 
Jiný návrh nebyl. 
 
Návrh usnesení č. 3/1: 
 
Zastupitelstvo obce Nový Kramolín volí neuvolněnou starostkou obce Janu Knopfovou. 
 
 

Pro – 6 - Luboš Hána, Michal Höferle, Jana Knopfová, Veronika Valtová, Petr Buršík, Petr Stodola   
Proti - 0  
Zdržel(a) se – 0   

 
Usnesení č. 3/1 bylo schváleno. 
 
 
Jelikož dosavadní starostka obce ve své funkci pokračuje, bude předsedat tomuto zasedání   
i nadále a bude uváděna v textu jako “předsedající”. 
 
 
Předsedající navrhuje opětovně zvolit do funkce neuvolněného místostarosty obce Michala Höferleho a 
vyzývá přítomné zastupitele k předložení dalších návrhů či sdělení stanovisek. 
 
Jiný návrh nebyl. 
 
Návrh usnesení č. 4/1: 
 
Zastupitelstvo obce Nový Kramolín volí neuvolněným místostarostou obce Michala Höferleho. 
 
 
 
 
 
 
 
Usnesení č. 4/1 bylo schváleno. 
 
 
 
 
 

Pro – 6 - Luboš Hána, Michal Höferle, Jana Knopfová, Veronika Valtová, Petr Buršík, Petr Stodola   
Proti - 0  
Zdržel(a) se – 0   

Pro – 6 - Luboš Hána, Michal Höferle, Jana Knopfová, Veronika Valtová, Petr Buršík, Petr Stodola   
Proti - 0  
Zdržel(a) se – 0   
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BOD 6. - Zřízení finančního a kontrolního výboru zastupitelstva obce, zvolení předsedů 
výborů 
 
Předsedající informuje, že je zákonnou povinností nového zastupitelstva obce nově zřídit oba výbory, 
neboť jejich funkční období zaniklo spolu se zánikem původního zastupitelstva. 
Navrhuje, aby zastupitelstvo obce zřídilo finanční a kontrolní výbor, přičemž oba budou tříčlenné,         
a vyzývá k podání jiných návrhů. 
 
Jiný návrh nebyl. 
 
Návrh usnesení č. 5/1: 
 
Zastupitelstvo obce Nový Kramolín zřizuje tříčlenný finanční výbor a tříčlenný kontrolní výbor. 
 
 

Pro – 6 - Luboš Hána, Michal Höferle, Jana Knopfová, Veronika Valtová, Petr Buršík, Petr Stodola   
Proti - 0  
Zdržel(a) se – 0   

 
Usnesení č. 5/1 bylo schváleno. 
 
 
 
Volba předsedy finančního výboru zastupitelstva obce Nový Kramolín 
 
Předsedající do této funkce navrhuje zvolit opět Veroniku Valtovou, která ji vykonávala i                
v předchozím volebním období, a která by případně na příštím zasedání navrhla jména dalších dvou 
členů výboru zastupitelstvu obce ke schválení.   
 
Jiný návrh nebyl. 
 
Návrh usnesení č. 6/1: 
 
Zastupitelstvo obce Nový Kramolín volí předsedkyní finančního výboru Veroniku Valtovou, která         
na příštím zasedání předloží zastupitelstvu obce návrh na další dva členy finančního výboru                
ke schválení. 
 

 
Usnesení č. 6/1 bylo schváleno. 
 
 
 
Volba předsedy kontrolního výboru zastupitelstva obce Nový Kramolín 
 
Předsedající do této funkce navrhuje zvolit opět Petra Buršíka, který ji vykonával i v předchozím 
volebním období, a který by případně na příštím zasedání navrhl zastupitelstvu obce jména dalších 
dvou členů výboru ke schválení.   

Pro – 6 - Luboš Hána, Michal Höferle, Jana Knopfová, Veronika Valtová, Petr Buršík, Petr Stodola   
Proti - 0  
Zdržel(a) se – 0 
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Jiný návrh nebyl. 
 
Návrh usnesení č. 7/1: 
 
Zastupitelstvo obce Nový Kramolín volí předsedou kontrolního výboru Petra Buršíka, který na příštím 
zasedání předloží zastupitelstvu obce návrh na dalších dva členy kontrolního výboru ke schválení. 
 
 

 
Usnesení č. 7/1 bylo schváleno. 
 
 
 
BOD 7. - Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí členů zastupitelstva obce 
 
Odměna za neuvolněné funkce starostky a místostarosty obce 
 
Místostarosta navrhuje, aby za neuvolněné funkce starostky a místostarosty obce byly poskytovány 
měsíční odměny v nezměněné výši jako doposud, což znamená: 
starostka 18.022,- Kč hrubého 
místostarosta 10.947,- Kč hrubého 
Tyto odměny budou poskytovány ode dne zvolení do těchto funkcí. 
 
Protože se jedná o odměny poskytované čistě z rozpočtu obce, předsedající pro zajímavost uvádí 
maximální možnou výši obou odměn dle zákonných tabulek vzhledem k velikosti naší obce tj. do 300 
trvale žijících obyvatel: 
Neuvolněné funkce: 
Starostka – od 12.888,- Kč hrubého až do částky 25.776,- Kč hrubého 
Místostarosta – 0,- Kč až 23.198,- Kč hrubého 
Uvolněné funkce: 
Starostka – daná částka odměny 42.959,- Kč hrubého 
Místostarosta – daná částka odměny 37.804,- Kč hrubého  
 
Jiný návrh nebyl. 
 
Návrh usnesení č. 8/1: 
 
Zastupitelstvo obce Nový Kramolín stanovuje odměnu za výkon neuvolněné funkce starostky obce       
ve výši 18.022,- Kč hrubého měsíčně a za výkon neuvolněné funkce místostarosty obce ve výši 
10.947,- Kč hrubého měsíčně. Stanovené odměny budou poskytovány ode dne zvolení do těchto 
funkcí. 
 

 

Pro – 6 - Luboš Hána, Michal Höferle, Jana Knopfová, Veronika Valtová, Petr Buršík, Petr Stodola   
Proti - 0  
Zdržel(a) se – 0 

Pro – 6 - Luboš Hána, Michal Höferle, Jana Knopfová, Veronika Valtová, Petr Buršík, Petr Stodola   
Proti - 0  
Zdržel(a) se – 0 
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Usnesení č. 8/1 bylo schváleno. 
 
 
 
Odměna za neuvolněnou funkci člena zastupitelstva obce 
 
Předsedající navrhuje, aby za neuvolněnou funkci člena zastupitelstva obce byla rovněž  poskytována 
měsíční odměna v nezměněné výši jako doposud tj. 460,- Kč hrubého, a to ode dne přijetí tohoto 
usnesení. Opět pro zajímavost uvádí, že vzhledem k velikosti naší obce je možno stanovit výši této 
odměny až do částky 1.289,- Kč. Hrubého měsíčně. 
 
Jiný návrh nebyl. 
 
Návrh usnesení č. 9/1: 
 
Zastupitelstvo obce Nový Kramolín stanovuje odměnu za výkon neuvolněné funkce člena zastupitelstva 
obce ve výši 460,- Kč hrubého měsíčně. Stanovená odměna bude poskytována ode dne přijetí tohoto 
usnesení a v případě náhradníka ode dne prvního zasedání zastupitelstva obce, jehož se zúčastní. 
 
 

Pro – 6 - Luboš Hána, Michal Höferle, Jana Knopfová, Veronika Valtová, Petr Buršík, Petr Stodola   
Proti - 0  
Zdržel(a) se – 0 

 
Usnesení č. 9/1 bylo schváleno. 
 
 
 
Odměna za výkon funkce předsedů výborů zastupitelstva obce 
 
Předsedající navrhuje, aby předsedům výborů zastupitelstva obce, u nichž se v tomto případě bude 
jednat o souběh funkce neuvolněného člena zastupitelstva a funkce předsedy výboru zároveň, byla 
taktéž poskytována odměna v nezměněné výši jako doposud tj. 656,- Kč hrubého měsíčně. Stanovená 
odměna bude poskytována ode dne zvolení do této funkce. 
Pro informaci uvádí, že dle zákonných tabulek je možné stanovit poskytování této odměny až do částky 
2.577,- hrubého měsíčně. 
 
Jiný návrh nebyl. 
 
Návrh usnesení č. 10/1: 
 
Zastupitelstvo obce Nový Kramolín stanovuje, aby předsedům výborů zastupitelstva obce při souběhu 
výkonu funkce neuvolněného člena zastupitelstva obce a funkce předsedy výboru zároveň, byla posky-
tována odměna ve výši 656,- Kč měsíčně. Stanovená odměna bude poskytována ode dne zvolení       
do funkce předsedy. 
 
 

Pro – 6 - Luboš Hána, Michal Höferle, Jana Knopfová, Veronika Valtová, Petr Buršík, Petr Stodola   
Proti - 0  
Zdržel(a) se – 0 
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Usnesení č. 10/1 bylo schváleno. 
 
 
V souvislosti s poskytováním odměn za shora uvedené funkce předsedající uvádí, že na příštím za-
sedání zastupitelstvu předloží ke schválení návrh na ustanovení podmínek pro poskytnutí odměn             
za výkon neuvolněných funkcí členů zastupitelstva obce s výjimkou starostky, a to v závislosti            
na neúčasti na zasedáních zastupitelstva obce. 
 
 
 
BOD 8. - Rozpočtová opatření č. 5/2022 a 6/2022  
 
Předsedající informuje: 
Rozpočtové opatření č. 5/2022 je na částku 280.000,- Kč z důvodu překročení výdajové položky 
související s vybudováním veřejného osvětlení pod skálou oproti původním odhadům. 
Rozpočtové opatření č. 6/2022 je na částku 440.000,- Kč, jelikož z důvodu neplánovaně vysokých 
příjmů z těžby dřeva kvůli kůrovci se neplánovaně navyšuje s tím související částka odvodu DPH          
za 3. čtvrtletí tohoto roku.  
 
Návrh usnesení č. 11/1: 
 
Zastupitelstvo obce Nový Kramolín schvaluje provedení Rozpočtových opatření č. 5/2022 a 6/2022. 
 
 
Jiný návrh nebyl. 
 
 
 
 
 
 
 
Usnesení č. 11/1 bylo schváleno. 
 
 
 
BOD 9. - Diskuze, závěr 
 
Dotaz na pořízení ukazatelů rychlosti 
Zřízení přípojky elektřiny na návsi pro potřeby obce – zjištění cenové relace 
Pořízení přídavného odtokového kanálu do cesty ke hřišti pod skálou – prověření variant umístění 
Diskuze o výběru jiné lokality na návsi pro umístění vánočního stromu, případně i betlému 
 
 
 
Předsedající ukončila zasedání v 15:55 hodin.  
 
 
 
 
 
 
 

Pro – 6 - Luboš Hána, Michal Höferle, Jana Knopfová, Veronika Valtová, Petr Buršík, Petr Stodola   
Proti - 0  
Zdržel(a) se – 0 
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VÝPIS USNESENÍ 
přijatých na ustavujícím zasedání zastupitelstva obce konaném dne 15. 10. 2022 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

- usnesením č. 1/1 ověřovatelkami zápisu Blanku Běhounkovou a Jitku Ledvinovou a zapisovatelkou 
určuje dosavadní starostku obce Janu Knopfovou; 

 
- usnesením č. 2/1 zařazení bodu Rozpočtová opatření č. 5/2022 a 6/2022 na program jednání          

ustavujícího zasedání a program ustavujícího zasedání; 
  
- usnesením č. 3/1 zvolení neuvolněnou starostkou obce Nový Kramolín Janu Knopfovou; 
 
- usnesením č. 4/1 zvolení neuvolněným místostarostou obce Nový Kramolín Michala Höferleho; 
 
- usnesením č. 5/1 zřízení tříčlenného finančního výboru a tříčlenného kontrolního výboru 

zastupitelstva obce Nový Kramolín; 
 
- usnesením č. 6/1 zvolení předsedkyní finančního výboru zastupitelstva obce Nový Kramolín 

Veroniku Valtovou, která na příštím zasedání předloží návrh na další dva členy finančního výboru     
ke schválení; 

 
- usnesením č. 7/1 zvolení předsedou kontrolního výboru zastupitelstva obce Nový Kramolin Petra 

Buršíka, který na příštím zasedání předloží návrh na dalších dva členy kontrolního výboru                
ke schválení; 

 
- usnesením č. 8/1 stanovení odměny za výkon neuvolněné funkce starostky obce Nový Kramolín    

ve výši 18.022,- Kč hrubého měsíčně a za výkon neuvolněné funkce místostarosty obce Nový 
Kramolín ve výši 10.947,- Kč hrubého měsíčně; stanovené odměny budou poskytovány ode dne 
zvolení do těchto funkcí; 

 
- usnesením č. 9/1 stanovení odměny za výkon neuvolněné funkce člena zastupitelstva obce Nový 

Kramolín ve výši 460,- Kč hrubého měsíčně; stanovená odměna bude poskytována ode dne přijetí 
tohoto usnesení a v případě náhradníka ode dne prvního zasedání zastupitelstva obce, jehož            
se zúčastní; 

 
- usnesením č. 10/1 ustanovení, aby předsedům výborů zastupitelstva obce Nový Kramolín            

při souběhu výkonu funkce neuvolněného člena zastupitelstva obce a funkce předsedy výboru 
zároveň, byla poskytována odměna ve výši 656,- Kč měsíčně; stanovená odměna bude poskytována 
ode dne zvolení do funkce předsedy; 

 
- usnesením č. 11/1 provedení Rozpočtových opatření č. 5/2022 a 6/2022. 
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Zapsala:  
 
Jana Knopfová …………………………………………… dne ………………………………… 
 
 
 
 
 
 
Ověřovatelkyzápisu:  
 
 
Blanka Běhounková …………………………………………… dne …………………………………… 
 
 
 
Jitka Ledvinová …………………………………………… dne …………………………………… 
 
 
 
 
 
 
Starostka obce Jana Knopfová  
    
 
………………………………….… dne …………………………… 
 
 
 
 
 
 
Místostarosta obce Michal Höferle 
 
 
……………………………………… dne ……………………………  
 
 
 
 
 
 
 
Přílohy k tomuto zápisu: 
 
Zveřejnění informace o konání zasedání podle ustanovení par. 93 odst. 1 zákona o obcích  
Prezenční listiny přítomných zastupitelů a hostů 
Rezignace Pavla Sokola na mandát zastupitele 
Písemná omluvenka zastupitelky Petry Horákové Krausové 
Listina prokazující složení slibu člena zastupitelstva obce Nový Kramolín 


